
Het aantal faillissementen in Nederland stijgt dit jaar naar verwachting met 31%. Veel bedrijven kampen met teruglopende resultaten, waardoor hun liquiditeiten onder druk komen te staan. 
Ook het aflossen van de tijdens de coronapandemie uitgestelde belastingschuld heeft de druk op organisaties verder vergroot. Met de toename van faillissementen in Nederland rijst de vraag 
hoe ondernemingen, en meer specifiek de afdeling debiteurenbeheer, hierop anticiperen. Alle reden voor een onderzoek onder 516 finance professionals van grotere ondernemingen, 
dat kortgeleden in opdracht van Flanderijn door PanelWizard werd uitgevoerd.

Over het onderzoek
Dit onderzoek is uitgevoerd door onderzoeksbureau PanelWizard, in opdracht van Flanderijn. Het onderzoek is uitgevoerd onder 516 finance professionals die 
betrokken zijn bij debiteurenbeheer. Wilt u op de hoogte blijven van de nieuwste onderzoeken die Flanderijn uitvoert? Schrijf u dan hier in voor onze nieuwsbrief om 
op de hoogte te blijven! Scan de QR-code hiernaast met de QR-reader op uw toestel.

Onderzoek Flanderijn & Panelwizard  
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Mijn organisatie neemt direct afscheid van een klant voor wie een incassoprocedure is gestart
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Door het toenemende aantal faillissementen zie ik een reële 
kans dat mijn organisatie ook failliet zal gaan
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Door het toenemende aantal faillissementen, maak ik mij meer zorgen over de financiële 
gezondheid van mijn organisatie dan een jaar geleden

Door het toenemende aantal faillissementen zijn er binnen mijn organisatie zorgen dat 
dit ook invloed heeft op onze klanten/afnemers
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Binnen mijn organisatie zijn er (nog steeds) zorgen dat klanten/afnemers failliet gaan als
gevolg van terugbetaling van de NOW-steun

In 2024 heeft mijn organisatie te maken gehad met het faillissement van een 
vaste klant/afnemer
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In 2024 merken we dat klanten/afnemers hun rekeningen 
langzamer betalen 
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Door meer faillissementen ligt de focus binnen mijn organisatie 
nu meer op betaalachterstanden
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In 2024 merken we dat klanten/afnemers hun rekeningen 
langzamer betalen 
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Mijn organisatie is verzekerd tegen het faillissement van 
opdrachtgevers
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Mijn organisatie hanteert bij grotere orders een ander debiteurenproces
dan bij kleinere orders

Reactivatie van klanten Debiteurenbeleid internationaal
Wanneer klanten een incassoprocedure succesvol hebben doorlopen, 
mogen zij weer op factuurbasis kopen

Mijn organisatie hanteert andere betalingscondities voor organisaties die niet in 
Nederland gevestigd zijn 
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Mijn organisatie heeft in 2024 stappen ondernomen om onbetaalde rekeningen sneller op te volgen
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Helft van de finance 
professionals vreest 
toename aan 
faillissementen

28% van de ondervraagden maakt zich zorgen over de financiële gezondheid van hun organisatie

Meer focus op het voorkomen en verminderen van betaalachterstanden

Meerderheid van de organisaties heeft haar debiteurenproces niet aangepast


